



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В ХМАО – Югре перед судом предстанет капитан судна, совершивший столкновение с катером, в результате чего пассажир получил тяжкий вред здоровью**



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 52 – летнего жителя Екатеринбурга. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.2 ст. 263 УК РФ, то есть нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Следствием установлено, что обвиняемый днем 04 сентября 2021 года будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя принадлежащей ему резиновой лодкой «Флагман-350», в пределах судового хода на 150-м км реки Иртыш вблизи дер. Батово ХМАО-Югры, неправильно оценил сложившуюся обстановку, не учел скорость движения судов и в результате резкого маневра допустил столкновение с катером КС-102-08, двигавшемся во



встречном направлении.

В результате столкновения маломерных судов пассажиру лодки под управлением обвиняемого был причинен тяжкий вред здоровью.

Следователями проведен комплекс следственных действий, проведен ряд судебных экспертиз, в результате чего собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ханты-Мансийский районный суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении профилактической работы по выявлению лиц, управляющих судами в состоянии алкогольного опьянения.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1664969>